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Инструкция по выполнению работы 

Для выполнения экзаменационной работы по физике отводится 40 минут. Работа 
состоит из 2 частей, включающих в себя 18 заданий. 

Часть 1 содержит 16 задание (А1–А16). К каждому заданию даётся четыре 
варианта ответа, из которых только один правильный. 

Часть 2 содержит 2 задания (В1–В2), на которые надо дать краткий ответ в виде 
последовательности цифр 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор. 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 
использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании 
работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны Для экономии 
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы 
сможете вернуться к пропущенным заданиям 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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Пластины плоского конденсатора, подключённого к батарее, сделаны из 
металлических листов в виде квадрата со стороной a. Квадратные пластины 
заменили на круглые диаметром a. При этом расстояние между пластинами 
увеличили, а батарею оставили прежней. Как в результате изменятся 
следующие физические величины: электрическая ёмкость конденсатора, 
модуль напряжённости электрического поля между пластинами 
конденсатора, заряд конденсатора? 
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения: 
1) увеличится; 
2) уменьшится; 
3) не изменится. 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. 
Цифры в ответе могут повторяться. 

 
 
 

ФИЗИЧЕСКИЕ  ВЕЛИЧИНЫ  ИХ  ИЗМЕНЕНИЕ 
 

А) 

 

электрическая ёмкость конденсатора 

Б) модуль напряженности электрического поля 
между пластинами конденсатора 

В) заряд конденсатора 
 

  

1) 

 

увеличится 

2) уменьшится 

3) не изменится 

 
 

  

Ответ: 
А Б В 

   

 
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов №1. 

  

В2 
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Инструкция по выполнению работы 

Для выполнения экзаменационной работы по физике отводится 40 минут. Работа 
состоит из 2 частей, включающих в себя 18 заданий. 

Часть 1 содержит 16 задание (А1–А16). К каждому заданию даётся четыре 
варианта ответа, из которых только один правильный. 

Часть 2 содержит 2 задания (В1–В2), на которые надо дать краткий ответ в виде 
последовательности цифр 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор. 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 
использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании 
работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны Для экономии 
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы 
сможете вернуться к пропущенным заданиям 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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